



## **Жители Железнодорожного района осуждены за разбой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям – 19-летнему Евгению Рудневу и его несовершеннолетнему соучастнику. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием и судом установлено, что 2 июня 2013 года осужденные, находясь около киоска, расположенного рядом с домом № 17 по проезду Героя России Аверьянова в Железнодорожном районе города Ульяновска, напали на двух случайных прохожих, избили их и похитили 800 рублей. В результате нападения у одного из потерпевших оказалась сломана рука. Когда на место происшествия приехал патруль полиции, вызванный киоскером, Руднев высказался нецензурной бранью в адрес одного из сотрудников полиции. Приговором суда Рудневу назначено наказание в виде 4 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а его несовершеннолетний подельник отправится на 4,5 года в воспитательную колонию.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818143>